

В младшей группе прошёл увлекательный проект, посвящённый древним обитателям нашей планеты. Детки с огромным интересом изучали динозавров, рассматривали иллюстрации, читали книги и узнавали, какими они были миллионы лет назад.

В рамках проекта малыши делали следы динозавров из солёного теста, экспериментировали с формами, сравнивали размеры, а затем перешли к самому захватывающему этапу – изготовлению динозавра из папье-маше! Работа над фигурой стала настоящим творческим приключением, где каждый ребёнок смог внести свой вклад.

Проект подарил детям новые знания, яркие эмоции и развитие мелкой моторики, воображения и командного взаимодействия. А наш динозавр теперь украшает группу и напоминает о чудесном путешествии в доисторический мир!

[Фото](#)